L7. PROBLEME TIP TEST PARTIAL

1. Sa se proiecteze schema unui convertor de cod pe 4 biti in fiecare din cazurile
urmatoare:

a) Din cod complementar fata de 1 in cod complementar fata de 2;
b)  Din cod marime si semn in cod complementar fata de 1;

c) Din cod marime si semn in cod complementar fata de 2;

d) Din cod binar fara semn in cod Gray.

2. Se dau doua numere fara semn pe 8 biti, notate A si B:
A = a,a4asa4a30a,a4a
B = b;bgbsbybsb,bi b
Sa se scrie toate operatiile necesare pentru a calcula un numar C de forma:

a) C =asasb,bs01a, by;
b) € = a,asb,b;10b, a7;
c) C =bzbyasas10b, ay;
d) C =agasbh,b;01a; b,.

3. Sa se proiecteze schema cea mai simpla dupa

a) forma canonica disjunctiva a functiei logice pentru segmentul ¢
b) forma canonica conjunctiva a functiei logice pentru segmentul e
dintr-un convertor de cod BCD la 7 segmente;

c¢) forma canonica disjunctiva a functiei logice pentru segmentul c
d) forma canonica conjunctiva a functiei logice pentru segmentul e
dintr-un convertor de cod HEX la 7 segmente.

4. Sa se analizeze functionarea schemei urmatoare si sa se gaseasca blocul combinational
standard cu acelasi rol:
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Sa se explice de ce schema urmatoare nu produce scurt-circuit pe iesiri, apoi sa se determine
functia logica implementata si sa se gaseasca blocul combinational echivalent ca functionare:
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